

PROCESSO SELETIVO - 05/2024 **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA**

A Fundec – Fundação Dracense de Educação e Cultura, com sede em Dracena, Estado de São Paulo, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL DE ABERTURA do Processo Seletivo 05/2024**, que passa a ser da seguinte forma:

Onde se lê:

QUADRO II

EMPREGO: PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO			
CÓD	ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS
P01	Professor Assistente de Sala	1	Licenciatura em Pedagogia

1.2. A remuneração seguirá a tabela de valores de hora-aula de acordo com o grupo em que o professor irá lecionar, conforme a respectiva tabela de valores vigente na unidade escolar:

1.2.1. No **Colégio Anglo-CID**, o valor da hora-aula vigente é de:

1.2.1.1. Para professor com diploma de licenciatura: R\$26,11 para o Grupo I - Ensino Fundamental I; R\$28,71 para o Grupo II - Ensino Fundamental II; e R\$37,44 para o Grupo III - Ensino Médio.

1.2.1.2. Para professor com certificado de especialização *lato sensu* com 360 horas: R\$28,72 para o Grupo I - Ensino Fundamental I; R\$31,58 para o Grupo II - Ensino Fundamental II; e R\$41,19 para o Grupo III - Ensino Médio.

1.2.1.3. Para professor com diploma de mestrado: R\$33,95 para o Grupo I - Ensino Fundamental I; R\$37,32 para o Grupo II - Ensino Fundamental II; e R\$48,68 para o Grupo III - Ensino Médio.

1.2.1.4. Para professor com diploma de doutorado: R\$36,56 para o Grupo I - Ensino Fundamental I; R\$40,19 para o Grupo II - Ensino Fundamental II; e R\$52,42 para o Grupo III - Ensino Médio.

Leia-se:

QUADRO II

EMPREGO: PROFESSOR ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO			
CÓD	EMPREGO	Nº VAGAS	REQUISITOS MÍNIMOS
P01	Professor Assistente de Sala	1	Licenciatura em Pedagogia

1.2. Para o emprego de Professor Assistente de Sala, o salário será de R\$2.163,00, com jornada semanal de trabalho de 30 horas, e horário a ser determinado pela FUNDEC, devendo o candidato ter disponibilidade (manhã, tarde e noite) para assumir a vaga no período estipulado de acordo com as necessidades da Instituição.

Considera-se formalizada esta retificação na data de sua publicação.

Dracena, 19 de setembro de 2024.

EDSON HISSATOMI KAI
DIRETOR EXECUTIVO



PROCESSO SELETIVO - 05/2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA